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@U3NYECKAA HATPY3KA - B BO3PACTE 5-17 JIET
EXXEOHEBHBIE 3AHATVA A3POBHOM HAMPABJIEHHOCTH
60 MWHYT B NEHb: AHATNA CNOPTOM,
WrPbl HA CBEXXEM BO3YXE CMOCOBCTBYIOT YJIYYLIEHNID
YMCTBEHHDIX CMIOCOGHOCTEN 1 COLWIAJIbHBIX HABBIKOB




1600k




@ TEPPHTOPYS
3110P0BbA

:

e\
3-5 \E
113} =

1800w




@ TEPPHTOPYS
3110P0BbA

7.

2000




W3bETATb HNXENEPEYACIIEHHOE:

9¢ HECGATIAHCHPOBAHHOE EPEKAPMITHBAHME
MATAHME < (B 111060M BOSPACTE),

HAPYLUEHWE NNLLEBOr0 NOBEIEHWA
% KPACWTEJIH, KOHCEPBAHTbI

APOMATH3ATOPbI, CAXAP TVNOOVNHAMMA (KYMHASN

V4 OTCYTCTBME PEXXMMA € BbITOBAA TEXHHKA,
MATAHNA N OTbIXA TAIDKETbI, KOM®OPT MEPEOBIXEHUA)

IMOLIMOHAJIBHBIE HAFPY3KN
€ (BAEAHWEN CTPECCA, CKYKN,
OTCYTCTBYE POTMTENCKOO BHAMAHNA

CJTALIKVIE M KAJIOPUIHBIE BJ1IO0A
€ (TIOMALIHHE BSWHYMKN, ONIALIbH,
CNADKKE KALLIN)



